
blueplanet smartcloud 
Schritte zum Importieren eines Systems aus VCOM

1. Registrieren
Eine Registrierung ist nur erforderlich, falls Sie noch kein blueplanet smartcloud-Konto 
haben. Wenn Sie bereits registriert sind, melden Sie sich bitte an und fahren Sie mit 
dem Schritt „VCOM-Import aktivieren“ fort. 

1.1 Webseite öffnen und auf die Schaltfläche „Registrieren“ klicken 
Bitte verwenden Sie für Ihre Registrierung: 

https://cloud.kaco-newenergy.com/login

https://app.qa.kaco.siemens.cloud/
marvin.smeets
Durchstreichen



1.2 Klicken Sie auf den Link „Registrieren“ 

1.3 Füllen Sie das Formular aus, setzen Sie den Haken und klicken Sie 
auf „Weiter“ 

Die E-Mail-Adresse kann von der in VCOM verwendeten abweichen. 



1.4 Legen Sie ein starkes Passwort fest und klicken Sie auf die 
Schaltfläche „Account erstellen“ 

 
 
 

1.5 Sie erhalten nun eine E-Mail mit einem 6-stelligen Code. Geben 
Sie diesen ein und klicken Sie im Anschluss auf „Weiter“ 

 

 
 



1.6 Wählen Sie die Rolle „Endbenutzer“ aus 

 
 

1.7 Bedingungen akzeptieren (Haken setzen) und auf die Schaltfläche 
„Registrieren“ klicken 

 
 



1.8 Klicken Sie auf die Schaltfläche „OK“ um die 
Willkommensnachricht zu schließen 

 

2 COM-Import aktivieren 
Bitte stellen Sie sicher, dass Sie die Testumgebung verwenden: 
https://app.qa.kaco.siemens.cloud 

https://app.qa.kaco.siemens.cloud/
marvin.smeets
Durchstreichen



2.1 Klicken Sie auf die Schaltfläche „Profil“ oben rechts und dann auf 
den blauen Text „Click to import“ im Abschnitt „Import blueplanet 
web public data“ 

 
2.2 E-Mail-Adresse eingeben, die als „Besitzer“ für das (oder für die) 

System(e) angegeben ist, welches Sie aus VCOM importieren 
möchten. Danach klicken Sie auf „Connect Accounts“ 

 



 

2.3 Um Ihre E-Mail-Adresse zu verifizieren und zu bestätigen, klicken 
Sie bitte auf die Schaltfläche „Code senden“. 

 
  

2.4 Warten Sie auf die E-Mail und kopieren Sie den 6-stelligen Code 

 
 



2.5 Code eingeben und auf „Bestätigen“ klicken 

 
 

2.6 Wählen Sie nun das System aus, welches Sie importieren 
möchten. Klicken Sie auf die Schaltfläche „Importieren“ um den 
Prozess zu starten 

 
 



2.7 Der Fortschritt sollte innerhalb von ein bis zwei Minuten 100 % 
erreichen 

 
 

2.8 Charts wird nach erfolgreichem Import verfügbar 
(Möglicherweise müssen Sie eine Minute warten und die Seite aktualisieren,  
um die Charts-Schaltfläche zu sehen) 

 




